

寒风凛冽,挡不住淮安人锻炼身体的热情。清晨,公园里晨练的人们络绎不绝;午后大课间,孩子们跳绳、滚铁环,朝气蓬勃;晚间,球场上、健身房里,忙碌了一天的上班族通过运动消除疲惫。
冬练三九,练出淮安人的精气神。

■融媒体记者 程钢/文
融媒体记者 赵启瑞 通讯员 田宁东/图

冬练



12月8日,市民在钵池山公园进行锻炼,快乐健身,强健体魄。



11月16日,市深圳路小学开展“乐享运动·趣味怡心”趣味运动会,自行车慢骑、拍球跑、投沙包等趣味项目吸引小学生踊跃参与,乐享运动快乐和竞技乐趣,展现了顽强拼搏的精神风貌。



12月10日,市民在大运河文化广场“玩转”石锁。



12月9日,足球爱好者在奥体中心踢足球。



12月2日,选手在进行气排球比赛。连日来,受气温下降影响,我市多个体育运动场馆和市民健身中心内,参加游泳、羽毛球、篮球等健身的市民明显增多,其中气排球因易组队、易上手等优势,受到不同年龄段健身爱好者追捧,成为运动新亮点。

冬日里的温暖——

淮安九旬老人向甘肃地震灾区捐款1万元

■融媒体记者 杨帆
通讯员 徐佳艳

本报讯 外面寒风猎猎,室内暖意融融,12月21日,93岁的部队离休干部张登瀛来到市红十字会,向甘肃地震灾区捐款1万元。

12月18日,甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震。地震灾情牵动着张登瀛的心,12月21日上午,他冒着刺骨的

寒风,在市退役军人事务局党组书记、局长杨冬梅的陪同下来到市红十字会,现场捐款1万元。

张登瀛1948年入伍,1949年入党,曾参加过淮海战役和渡江战役。1970年,他因病离职休养,但是为人民服务的脚步却没有停止。为社区购置空调,向地震灾区捐款,向河北涿州捐款……张登瀛始终践行“退伍不褪色,离岗不离志,离军不离党”的理念,持续奉献爱心。哪里有需要,他的身影就会出现

在哪里。2020年,新冠肺炎疫情刚爆发时,张登瀛独自来到市红十字会,捐出1万元爱心善款。

“鱼儿离水活不成,咱离开老百姓就不能打胜仗……”当天的捐赠仪式上,张登瀛为大家唱起了他铭记于心的歌曲。他说:“这首歌影响了我一辈子,我在打仗的时候被老百姓们爱护,现在和平年代,我也要像爱爹娘一样帮助老百姓。”

张老动情的演唱和真挚的话语感

染了现场的每一个人。市红十字会党组书记、常务副会长张柏表示,张登瀛老人的义举令人感动和鼓舞,全市红十字系统将以他作为榜样,不断增强为民意识,积极开展人道救助、志愿服务、生命关爱等一系列活动,为救灾济困、关爱生命提供救助和支持。目前,市红十字会已经开通网上和公众号捐赠渠道,接受社会各界的捐赠,为地震灾区人民送去温暖。

清江浦法院少年及家事审判庭获“全国青年文明号”荣誉

■通讯员 王淑臣

本报讯 昨日,清江浦区人民法院少年及家事审判庭荣获第21届“全国青年文明号”揭牌仪式举行。这是该院继“全国巾帼建功先进集体”“全国法院先进集体”之后,获得的第三个

国字号荣誉。

据了解,江苏法院系统仅1家单位被共青团中央命名为第21届“全国青年文明号”。市中级人民法院为此发出《关于开展向“全国青年文明号”淮安清江浦区人民法院少年及家事审判庭学习活动的通知》。

11月,“96333”共解救821名被困人员

■通讯员 罗成宝

本报讯 日前,笔者从市电梯应急处置中心了解到,今年11月,我市电梯整体运行状况良好,未发生电梯类特种设备事故。“96333”平台累计处置电梯困人求救诉求486起,解救被困人员821名,救援到场平均用时13分02秒(同比缩短8%),现场救援平均用时2分49秒。

目前,全市在用电梯数量为34143台,其中纳入“96333”平台管理的电梯数量为32252台(同比增长12.75%)。11月,电梯困人原因主要有人为原因(垃圾阻门、野蛮搬动致门

变形等)共171起,外部原因(停电、自动恢复运行等)共134起,门系统故障(厅门锁失效、门机故障、轿门锁失效等)共46起。

文明用梯,共建平安,“96333”时刻与您在一起。市电梯应急处置中心温馨提示市民:“96333”热线是电梯困人应急救援电话,为了给困难群众留下宝贵的热线通道,如有电梯质量安全方面的问题,请拨打热线电话“12345”或“12315”。



淮安高新控股有限公司:浓浓饺香迎冬至 暖暖真情送关爱



■通讯员 朱梦茹 薛宇

本报讯 “冬至大如年,人间小团圆”,为弘扬中华优秀传统文化,传递国有企业关怀,日前,淮安高新控股有限公司财务处联合子公司淮安高新物业管理有限公司组织开展“浓浓饺香迎冬至,暖暖真情送关爱”主题活动。在淮安高新物业管理有限公司项目会议室,调馅、包水饺、摆盘……大

家动作麻利、配合默契,分享包饺子、煮饺子小窍门,充满欢声笑语。午饭后,一盘盘热气腾腾的水饺就被端上餐桌,大家迅速分装打包,把这份温暖送到高铁枢纽项目的每个角落。吃着热气腾腾的饺子,项目安管人员孙晋说:“今年冬至的饺子不一样,是和公司的家人一起吃的!感谢公司对一线员工的牵挂,让我们感受到节日里不一样的温暖。”

淮安电信政企维系管控经理钱佳佳:用心做事 用情服务

市通信行业服务明星”“优秀党务工作者”“优秀共产党员”,她所在的班组也多次获得“服务明星班组”光荣称号。

2023年,钱佳佳再次调整了工作岗位,负责政企客户部综合支撑工作。“来了一段时间,就发现部门业务流程存在繁琐杂乱的现象。”虽然“初来乍到”,但工作经验丰富的钱佳佳很快找到了解决方案。她根据各项工作内容,逐步制定、完善部门各项管理办法,细化管理内容,为一线人员减负,在支撑部门各项业务规模发展的同时,有效防控各类业务风险。

作为部门“管理员”,钱佳佳一直把帮助大家解决问题当作己任。每当部门同事在工作中遇到各类问题,都会第一时间想到她,这是因为大家知道,只要找到钱佳佳,她就一定会竭尽全力帮

助寻找解决办法。小丁是一名新晋员工,因为业务不熟,工作中经常遇到棘手问题,久而久之,感觉压力越来越大。发现问题后,钱佳佳经常主动和小丁聊天,了解她的工作情况,指导她处理工作中的困难,鼓励她不断学习,提升自己的技能。在钱佳佳的鼓励和帮助下,小丁逐步树立信心,不断努力,终于成为一名能够独当一面的客户经理。

工作之余,钱佳佳一直坚持学习,主动参加行业内外部的技能认证培训,不断提升自己。这些年,她先后考取了“电信业务员技师”“人力资源管理师”“企业培训师”“通信工程师初级”等技能证书。

“如果你是一滴水,你是否滋润了一寸土地?如果你是一线阳光,你是否照亮了一分黑暗?如果你是一颗粮食,

你是否哺育了有用的生命?如果你是一颗最小的螺丝钉,你是否永远坚守你生活的岗位?”这是雷锋日记中的一段话,告诉我们无论在什么样的岗位,无论做什么样的工作,都要发挥最大的能力,做出最大的贡献。如今,每天最早来最迟走,已经成为钱佳佳的工作常态。她认为,虽然这份工作平凡而普通,但只要能发出自己的光和热,就是一种幸福。



乡风文明进社区 移风易俗树新风 市永思园与市殡仪馆联合开展鲜花进社区活动

倡导“文明、环保、节俭、安全”的文明新风,深入推进移风易俗,促进社会和谐。

“利用鲜花祭祀的方式非常值得推崇,既保护环境,又倡导文明祭祀新风,也防止火灾等安全事故发生。”市民蔡阿姨接过工作人员递过来的鲜花后说。据悉,市永思园公墓管理处已连续多年开展鲜花进社区活动,如今,“文明、环保、节俭、安全”的殡葬、祭祀礼俗新风尚已深入人心。

“刚开始开展鲜花进社区活动时,

很多市民不理解,还是选择烧纸钱祭奠。但随着移风易俗的深入开展,越来越多的人选择用鲜花来祭奠逝去的亲人。看到祭扫氛围越来越文明,我们感到很欣慰。”市永思园公墓管理处工作人员金建高已连续多年参加移风易俗树新风活动,见证了“文明、环保、节俭、安全”的殡葬礼俗日渐形成。

冬至祭扫是缅怀先祖、寄托哀思,传承民俗文化的重要活动。市永思园公墓管理处牢固树立安全防范意识,强

化安全责任意识,将祭扫安全责任落实到各个环节,提前开展安全隐患排查工作,做到早发现、早报告、早处置,排查不留死角,整改不留隐患,确保祭扫服务管理工作安全文明有序。同时,严格落实文明祭扫安全保障工作要求,积极创建“无烟墓园”,在园区入口处设置服务台,准备了免费的鲜花和黄丝带供祭扫群众使用,劝导市民文明祭祀,不在公墓焚烧祭祀用品,防止发生火灾事故。

■融媒体记者 潘梦洁
通讯员 骆无穷

本报讯 “阿姨,您好!我们准备了鲜花,冬至快到了,建议您选择鲜花祭扫……”12月21日,市永思园公墓管理处、市殡仪馆走进淮安生态文旅区富城路办事处滨河社区,联合开展“乡风文明进社区,移风易俗树新风”鲜花进社区活动,宣读文明祭祀倡议书,大力